Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5
Ізюмської міської ради Харківської області
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20.03.2019 №4
м. Ізюм
засідання педагогічної ради

Голова – Павлюк Н.В.
Секретар – Рожда І. В.
Присутні: 33 особи (список додано до протоколу)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 6-х та 11-х класів, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 6-х та 11-х класів.
	Інформація Павлюк Н. В.,
директора ЗЗСО


2. Про затвердження Порядку проведення жеребкування для зарахування дітей до першого (перших) класу (класів) Ізюмської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №5 Ізюмської міської ради Харківської області на вільні місця.
	Інформація Павлюк Н. В.,
директора ЗЗСО



1. СЛУХАЛИ:
Павлюк Н. В., директора ЗЗСО, про необхідність вибору та замовлення підручників для учнів 6-х та 11-х закладів загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ:
Шаповал Т. В., заступник директора з навчально-виховної роботи, з інформацією про те, що вчителі-предметники з 12 по 22 березня 2019 року ознайомлюються з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників. Це здійснюється для того, щоб на 2019/2020 навчальний рік до закладу загальної середньої освіти надійшли друковані примірники саме тих підручників для 6 та 11 класів, які будуть обрані цим закладом освіти.
Із переліку підручників учителям необхідно було обрати один основний підручник і п’ять альтернативних. Всі вчителі-предметники ознайомились з підручниками, на методичному об’єднанні вчителів відбулось обговорення електронних версій оригінал-макетів підручників для 6-х та 11-х класів.
Ващенко Т. С., вчитель української мови та літератури, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Українська мова (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., Горошкіна О.М., Караман О.В., Попова Л. О.)
· пріоритет 2: «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ворон А. А., Солопенко В. А.)
«Українська література (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Борзенко О. І., Лобусова О. В.)
· пріоритет 2: «Українська література (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М.)
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Ковальова Л. Л., Юлдашева Л. П., Лебедь Д. О., Орлова О. В., Ніколенко К. С.)
· пріоритет 2: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Паращич В.В., Фефілова Г.Є., Коновалова М.В.)
· пріоритет 3: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.)
· пріоритет 4: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.)
· пріоритет 5: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Волощук Є. В.)
· пріоритет 6: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р.)

Рожкова Н. О., вчитель історії, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В.)
· пріоритет 2: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Струкевич О. К., Дровозюк С. І.)
· пріоритет 3: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
· пріоритет 4: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Даниленко В. М., Смольніцька М. К.)
· пріоритет 5: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Гісем О. О.)
· пріоритет 6: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г. М., Наумчук О. В., Крижановська М.Є., Гирич І.Б., Бурнейко І.О.)
«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я.)
· пріоритет 2: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ладиченко Т. В.)
· пріоритет 3: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
· пріоритет 4: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.)
«Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Піскарьова І. О., Бурлака О. В.)
· пріоритет 2: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Д’ячков С. В.)
· пріоритет 3: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гук О. І., Дудар О. В.)
· пріоритет 4: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бандровський О. Г., Власов В. С.)
· пріоритет 5: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Гісем О. О.)
· пріоритет 6: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Мартинюк О. О.)

Юрченко О. П., вчитель англійської мови, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.)
· пріоритет 2: «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Буренко В. М.
· пріоритет 3: «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нерсисян М. А., Піроженко А. О.)

Веприцька Л. М., вчитель німецької мови, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
· «Німецька мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчук І. Г.)
· пріоритет 2: «Німецька мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова С. І., Гоголєва Г. В.)

Гризодуб О. Т., вчитель російської мови, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
· «Російська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Баландіна Н. Ф., Дегтярьова К. В.)

Живолуп О. С., вчитель математики, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є. П., Долгова О. Є.)
· пріоритет 2: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г. П., Бевз В. Г.)
· пріоритет 3: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.)
· пріоритет 4: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.)

Вєсєлова І. І., вчитель біології, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Андерсон О. А., Вихренко М. А. Чернінський А. О., Міюс С. М.)
· пріоритет 2: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський С. Р.)
· пріоритет 3: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Шаламов Р. В., Каліберда М. С., Носов Г. А.)
· пріоритет 4: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К. М.)
· пріоритет 5: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В. І.)

Казакова Ю. Г., вчитель географії, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пестушко В. Ю., Уварова Г. Ш., Довгань А. І.)
· пріоритет 2: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В.)
· пріоритет 3: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.)
· пріоритет 4: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г. Д., Стадник О. Г.)
· пріоритет 5: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р.)

Василенко О. В., вчитель фізики, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтєва В. М.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за редакцією Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.)
«Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я. С.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пришляк М. П.)
· пріоритет 2: «Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я. С.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сиротюк В. Д., Мирошніченко Ю. Б.)

Переверзєва Н. Д., вчитель хімії, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О. В.)
· пріоритет 2: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П. П., Крикля Л. С.)
· пріоритет 3: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.)
· пріоритет 4: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лашевська Г. А., Лашевська А. А.)
· пріоритет 5: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О. Г.)

Живолуп М. І., вчитель Захисту Вітчизни, який зазначив, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гудима А. А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Фука М. М., Щирба Ю. П.)
· пріоритет 2: «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гнатюк М. Р.)
· «Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гудима А. А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Фука М. М.)

Задніпровська А. М., вчитель інформатики, яка зазначила, що серед запропонованих проектів підручників кращими за змістом та навчальним матеріалом є підручники:
«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н. В., Барна О. В., Вембер В. П.)
· пріоритет 2: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В. )
· пріоритет 3: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., Пилипчук О. П., Шестопалов Є. А.)
· пріоритет 4: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О. В., Завадський І. О.)

Голосували: «за» - 33, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Вибрати та замовити наступні проекти підручників для 6-х та 11-х класів:
«Українська мова (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С.О., Горошкіна О.М., Караман О.В., Попова Л. О.)
· пріоритет 2: «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ворон А. А., Солопенко В. А.)
«Українська література (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Борзенко О. І., Лобусова О. В.)
· пріоритет 2: «Українська література (профільний рівень)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О.В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М.)
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Ковальова Л. Л., Юлдашева Л. П., Лебедь Д. О., Орлова О. В., Ніколенко К. С.)
· пріоритет 2: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Паращич В.В., Фефілова Г.Є., Коновалова М.В.)
· пріоритет 3: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.)
· пріоритет 4: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.)
· пріоритет 5: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Волощук Є. В.)
· пріоритет 6: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р.)
«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В.)
· пріоритет 2: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Струкевич О. К., Дровозюк С. І.)
· пріоритет 3: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
· пріоритет 4: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Даниленко В. М., Смольніцька М. К.)
· пріоритет 5: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Гісем О. О.)
· пріоритет 6: «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г. М., Наумчук О. В., Крижановська М.Є., Гирич І.Б., Бурнейко І.О.)
«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я.)
· пріоритет 2: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ладиченко Т. В.)
· пріоритет 3: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
· пріоритет 4: «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.)
«Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Піскарьова І. О., Бурлака О. В.)
· пріоритет 2: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Д’ячков С. В.)
· пріоритет 3: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гук О. І., Дудар О. В.)
· пріоритет 4: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бандровський О. Г., Власов В. С.)
· пріоритет 5: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Гісем О. О.)
· пріоритет 6: «Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Мартинюк О. О.)
«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.)
· пріоритет 2: «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Буренко В. М.
· пріоритет 3: «Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нерсисян М. А., Піроженко А. О.)
«Німецька мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчук І. Г.)
· пріоритет 2: «Німецька мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова С. І., Гоголєва Г. В.)
«Російська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Баландіна Н. Ф., Дегтярьова К. В.)
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є. П., Долгова О. Є.)
· пріоритет 2: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бевз Г. П., Бевз В. Г.)
· пріоритет 3: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.)
· пріоритет 4: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.)
«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Андерсон О. А., Вихренко М. А. Чернінський А. О., Міюс С. М.)
· пріоритет 2: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський С. Р.)
· пріоритет 3: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Шаламов Р. В., Каліберда М. С., Носов Г. А.)
· пріоритет 4: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Задорожний К. М.)
· пріоритет 5: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В. І.)
«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пестушко В. Ю., Уварова Г. Ш., Довгань А. І.)
· пріоритет 2: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В.)
· пріоритет 3: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.)
· пріоритет 4: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г. Д., Стадник О. Г.)
· пріоритет 5: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р.)
«Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтєва В. М.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за редакцією Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.)
«Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я. С.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пришляк М. П.)
· пріоритет 2: «Астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Яцківа Я. С.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сиротюк В. Д., Мирошніченко Ю. Б.)
«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О. В.)
· пріоритет 2: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П. П., Крикля Л. С.)
· пріоритет 3: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.)
· пріоритет 4: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лашевська Г. А., Лашевська А. А.)
· пріоритет 5: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О. Г.)
«Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гудима А. А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Фука М. М., Щирба Ю. П.)
· пріоритет 2: «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гнатюк М. Р.)
· «Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гудима А. А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Фука М. М.)
«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н. В., Барна О. В., Вембер В. П.)
· пріоритет 2: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В. )
· пріоритет 3: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., Пилипчук О. П., Шестопалов Є. А.)
· пріоритет 4: «Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О. В., Завадський І. О.)
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Шаповал Т. В.
2.1. Оприлюднити результати вибору проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника на своєму веб-сайті.
До 20.03.2019
2.2. Передати результати вибору проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника в паперовому та електронному вигляді до Управління освіти Ізюмської міської ради Харківської області.
До 20.03.2019

2. СЛУХАЛИ:
Шаповал Т. В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка запропонувала для затвердження проект Порядку проведення жеребкування для зарахування дітей до першого (перших) класу (класів) Ізюмської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №5 Ізюмської міської ради Харківської області на вільні місця (додається).

Голосували: «за» - 33, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Порядок проведення жеребкування для зарахування дітей до першого (перших) класу (класів) Ізюмської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів №5 Ізюмської міської ради Харківської області на вільні місця.

Голова педагогічної ради						Н. В. Павлюк

Секретар									І. В. Рожда
