Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5

Ізюмської міської ради Харківської області
ПРОТОКОЛ 

31.05.2019 №7

м. Ізюм

засідання педагогічної ради  

Голова – Павлюк Н.В.

Секретар – Рожда І. В.

Присутні: 36 осіб (список додано до протоколу) 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про переведення учнів 1 – 8, 10-х класів до наступного класу.
1. СЛУХАЛИ: 
Павлюк Н. В., директора ЗЗСО, про переведення учнів 1 – 8, 10-х класів до наступного класу відповідно до Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом МОНУ від 14.07.2015 №762.
ВИСТУПИЛИ:

Богуславська Л. Д., класний керівник 2-Б класу. Вона повідомила, що учні 2-Б класу Власкін Богдан Дмитрович та Власкін Максим Дмитрович з 04.02.2019 р. не відвідують навчальний заклад, не мають результатів річного оцінювання. За місцем вказаною матір’ю Власкіних  Власкіною О. О. адреси, а саме: вул. Народна , 80 родина не проживає, що підтверджують акти відвідування дітей на дому соціально-психологічної служби ІЗОШ І – ІІІ ступенів №5, повідомлення служби у справах дітей Ізюмської міської ради та Ізюмського ВП ГУНП в Харківській області, до яких неодноразово зверталася адміністрація закладу.

Шаповал Т. В., заступник директора з навчально-виховної роботи. Вона повідомила, що згідно п. 8 Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом МОН України від 14.07.2015 №762, учні (вихованці), які не мають результатів річного оцінювання та державної підсумкової атестації (для випускників початкової та основної шкіл) у зв’язку з невідвідуванням загальноосвітнього навчального закладу (не менше шести останніх місяців навчального року підряд) та за відсутності будь-яких відомостей щодо місця їх проживання чи перебування, їхніх батьків, або законних представників, визнаються такими, що вибули із загальноосвітнього навчального закладу, та до наступного класу не переводяться згідно з рішенням педагогічної ради загальноосвітнього навчального закладу, що оформлюється відповідним наказом керівника загальноосвітнього навчального закладу. 
Голосували: «за» - 36, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Перевести  учнів 1-го класу до 2-го класу в кількості 27 учнів.
2. На підставі  результатів підсумкового оцінювання знань учнів 2-8, 10-х перевести до наступного класу:
2-А клас перевести до 3-А класу – 25 учнів;
2-Б клас перевести до 3-Б класу – 19 учнів;
3-А клас перевести до 4-А класу – 27 учнів;
3-Б клас перевести до 4-Б класу – 20 учнів;
4-А клас перевести до 5-А класу – 24 учня;
4-Б клас перевести до 5-Б класу – 21 учень;
5-А клас перевести до 6-А класу – 24 учні;
6-А клас перевести до 7-А класу – 26 учнів;
6-Б клас перевести до 7-Б класу – 21 учень;
7-А клас перевести до 8-А класу – 29 учнів;
7-Б клас перевести до 8-Б класу – 27 учнів;
8-А клас перевести до 9-А класу – 26 учнів;
8-Б клас перевести до 9-Б класу – 17 учнів;
10-А клас перевести до 11-А класу – 22 учня.
3. Згідно з п. 8 Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом МОН України від 14.07.2015 №762, учнів 2-Б класу Власкіна  Богдана Дмитровича та Власкіна Максима Дмитровича до наступного 3-го класу не переводити. У разі неявки матері Власкіної О. О. до закладу загальної середньої освіти до 05.07.2019 р., що складає шість місяців з моменту останнього відвідування дітьми закладу освіти, за рішенням наступного засідання педагогічної ради відрахувати учнів із закладу.
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