Ізюмська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5

Ізюмської міської ради Харківської області

ПРОТОКОЛ 

14.06.2019 №8
м. Ізюм

засідання педагогічної ради  

Голова – Павлюк Н.В.

Секретар – Рожда І. В.

Присутні: 36 осіб (список додано до протоколу) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про переведення  учнів 9-х класів до 10-го класу.
2. Про формування профілю навчання в старшій школі на 2019/2020 навчальний рік.

Інформація: ЗДНВР Шаповал Т. В.
1. СЛУХАЛИ:
Павлюк Н.В., директора ЗЗСО, про переведення учнів 9-х класів до 10-х класів відповідно до Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом МОНУ від 14.07.2015 №762.

Голосували: «за» - 36, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:  

1. Перевести учнів 9-х класів до 10-х класів таким чином:
9-А клас в кількості 30 учнів

9-Б клас в кількості 24 учня.
2. СЛУХАЛИ: 
Шаповал Т. В., заступника директора з навчально-виховної роботи. Вона повідомила, що відповідно до наказу МОНУ від 20.04.2018 №408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» профіль навчання у старшій школі формується закладом освіти з урахуванням можливостей забезпечити якісну його реалізацію. Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і курсів:

- базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту;

- профільні предмети, що вивчаються на профільному рівні;

- курси за вибором, до яких належать спеціальні і факультативні курси.

Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю навчання приймає заклад освіти, враховуючи освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу тощо. 

У процесі складання власного навчального плану закладу освіти слід ураховувати, що:
профіль навчання передбачає можливість вивчення профільних предметів з різних освітніх галузей; 

кількість годин для вивчення профільного предмета складається з кількості годин, відведених навчальним планом закладу освіти на вивчення відповідних базових предметів, і кількості годин, передбачених на профільні предмети; 

у разі залишку навчальних годин, передбачених на вивчення профільних предметів, заклад освіти може використовувати їх для збільшення кількості годин на вивчення базових предметів, для вивчення спеціальних і факультативних курсів.
ВИСТУПИЛИ:

Казакова Ю. Г., вчитель географії, класний керівник 9-А класу, яка повідомила, що в 10 класі навчання виявили бажання продовжити 24 учня 9-А класу. Результати опитування учнів та батьків свідчать про бажання більшості обрати алгебру і геометрію в якості профільного предмету. 
Мастепанова Л. В., вчитель української мови і літератури, класний керівник 9-Б класу, яка зазначила, що в 10 класі навчання виявили бажання продовжити 18 учнів 9-Б класу. Результати опитування учнів та батьків свідчать про бажання більшості обрати українську мову і українську літературу  в якості профільних предметів.
Шаповал Т. В., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка запропонувала створити на базі закладу загальної середньої освіти два 10 класу з профільними предметами «алгебра» і «геометрія» та «українська мова» і «українська література».

Голосували: «за» - 36, «проти» - 0, «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

1. Створити на базі ІЗОШ І – ІІІ ступенів №5 два 10 класи.

У 2019/2010 навчальному році

2. Обрати в якості профільних предметів в закладі загальної середньої освіти ІІІ ступеня алгебру і геометрію та українську мову і українську літературу.

На 2019/2020, 2020/2021 навчальні роки

Голова педради школи






Н. В. Павлюк

Секретар 







І. В. Рожда
